

历史概况

主业团於1928年在西班牙创立，目前在68个国家有恒常的活动。

2016年1月21日

1928年10月2日。当施礼华神父在马德里做退省时，天主赐予他创立主业团的灵感。

1930年 2月14日。当圣施礼华在马德里举行弥撒圣祭时，体会到主业团的讯息也该传达给女性。

1933年。 主业团在马德里成立了第一个中心—DYA学院，提供法律及建筑课程。

1936年。 西班牙爆发内战。圣施礼华因而暂停了将主业团的使徒工作传到世界各地。

1939年。 施礼华神父返回马德里。亦在西班牙其他城市推展主业团会务。第二次世界大战爆发，欲往其他国家展开传教工作受阻。

1941年 3月19日：马德里主教理欧保陶•艾尹豪赐 (Leopoldo Eijo y Garay)於主业团首次教区性的核准。

1943年 2月14日，在弥撒中，天主让圣施礼华看见一个可以让神父归属於主业团的解决方法：圣十字架司译会。

1944年 6月25日：马德里主教祝圣第一批主业团成员：欧华路 (Alvaro del Portillo) 、荷南得斯 (Jose

Maria Hernandez de Garnica), 及慕士奇 (Jose Luis Muzquiz) 參位为司铎。

1946年。 圣施礼华移居罗马。其後数年，他週遊欧洲一带準備将主业团的使徒工作传到其他国家。

1947年 2月24日：圣座賜於主业团首次宗座级的核准。

1950年 6月16日：教宗庇护十二世正式核准主业团。并亦核准已婚平信徒加入主业团，亦许可教区司铎加入圣十字架司铎会。

1969年。 主业团在罗马召开非常会议，目的是研究如何遵照梵二大公会议引进的法定架构，改变主业团在天主教会内的法律地位，以便更适合主业团牧灵特性。

1970-1975年。 圣施礼华做了多次旅程到 美洲及欧洲宣讲天主教的信仰。

1975年6月26日。圣施礼华於罗马逝世。当时主业团约有六万名信众。

1975年9月15日。依据会规召开选举大会，而欧华路当选为主业团创办人的继承人。

1982年11月28日。教宗若望保禄二世建立主业团为教会属人监督团，并委任欧华路 (Alvaro del Portillo) 蒙席为监督。

1991年。若望保禄二世祝圣主业团监督欧华路为主教。

1992年5月17日。在罗马圣伯多禄广场，施礼华被列入真福品。

1994年3月23日。由圣地朝圣回罗马数小时後，欧华路主教逝世。

1994年4月20日。总选举会议在罗马进行，蔡浩伟蒙席 (Javier Echevarria) 被选为新任监督，并由教

宗若望保禄二世确认选举，并正式委任他为主业团的监督。

1995年。 主业团新监督被教宗若望保禄二世祝圣为主教。

1996年。 圣十字架宗座学院增设社会机构传播学系。

2002年10月6日。施礼华在罗马的圣伯多禄广场被册封为圣人。

2014年9月27日。主业团创办人的第一位继承人欧华路被册封为真福品。

主业团在世界各地开始使徒活动的年代：

1945年。 葡萄牙

1946年。 义大利、英国

1947年。 法国、爱尔兰

1949年。 墨西哥、美国

1950年。智利、阿根廷

1951年。哥伦比亚、委内瑞拉

1952年。德国

1953年。危地马拉、秘鲁

1954年。厄瓜多尔

1956年。乌拉圭、瑞士

1957年。巴西、奥国、加拿大

1958年。日本、肯亚、萨尔瓦多

1959年。哥斯大黎加、荷兰

1962年。巴拉圭

1963年。澳洲

1964年。菲律宾

1965年。比利时、奈及利亚

1969年。波多黎哥

1978年。波利维亚

1980年。刚果、象牙海岸、宏都拉斯

1981年。香港

1982年。新加坡

1983年。千里达及托巴哥

1984年。瑞典

1985年。台湾

1987年。芬兰

1988年。喀麦隆、多明尼加共和国

1989年。澳门、纽西兰、波兰

1990年。匈牙利、捷克共和国

1992年。尼加拉瓜

1993年。印度、以色列

1994年。立陶宛

1996年。 爱沙尼亚、斯洛伐克、黎巴嫩、巴拿马、乌干达

1997年。 哈萨克斯坦

1998年。 南非

2003年。 克罗地亚、斯洛文尼亚

2004年。 拉脱维亚

2007年。 俄罗斯

2009年。 印尼、韩国、罗马尼亚

2011年。 斯里兰卡

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/li-shi-gai-kuang-2/](https://opusdei.org/zhs/article/li-shi-gai-kuang-2/) (2026年1
月30日)